OEMA A

InUeLako avtikeipevo palagm = 1 Kg elva akivnto og opl{ovTio, akAOVNTO, LEYAAOU HURKOUC
S81a6popo, otn B€on xo=0. Th XPOVIKN OTLYUNA t, = 0, TO onUELOKO aVTIKE(pevo SEXeTaAL TNV
enibpacn opllovTlag cuvioTapEVNG SUVAUNG, TIOU HETABAAAETAL UE TO XPOVO OTWG OTO

Sl1aypappa mou akoAouBet:
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Al. Na umtohoyioete:

A1.1. tnvtaxVTNTa U; KaLtth B£0n X; TOU CWUOTOCTN XPOVIKA OTlyuA t; = 2 s.

Movadec4
A1.2. tnvtaxVTNTa U, kALt B€0n X, TOU CWUOTOC TN XPOVIKHA OTyuA t, = 8 s.

Movadec4
A1.3. tnv taxVTNTa U3 KAt B£0n X3 TOU CWUOTOGTN XPOVIKA OTWYuA t; = 14 s.

Movabec4

A1.4. TNV PETABOAA TNG KLVNTLKAG EVEPYELOG TOU CWUOTOG ATIO TN XPOVLIKH OTyUn to = 0 HEXPL
TN XPOVIKN OTIyUN t; = 14 s.

Movadec4
A1.5. T0 £€pyo TNG CUVIOTAMEVNG TWV SUVAUEWVY TTOU 0LOKOUVTOL OTO GWUA ATtO TN XPOVLKH

OTLyUN to = 0 PEXPLTN XPOVIKA OTLYUN t; =14 s.

A2. Na oxeSLA0ETE TIC Y PAPLKEG TIOP OLOTACELG:
A2.1. taxvtnTag- xpovou (u—t) kal

Movabdec4
A2.2. Béong— xpovou (x—t)

Movadeg5s



Ao TN XPOVLIKH OTLYUN to = 0 HEXPLTN XPOVIKA OTLyun t3 = 14 s.



